



NEWS RELEASE

株式合社 オートバックスセスン

2016年5月25日

オートバックス限定 25 周年ガラコ Thanks!キャンペーン

~ワンダーコア スマートなど、777 名様に豪華プレゼント~



株式会社オートバックスセブン(代表取締役 社長執行役員: 湧田節夫)は、ソフト 99 のガラス撥水コーティング剤『ガラコ』誕生 25 周年を記念し、「25 周年ガラコ Thanks!キャンペーン」を、2016 年 5 月 27 日(金)~2016 年 7 月 31 日(日)まで、全国のオートバックス、スーパーオートバックスの各店舗にて実施します。

ここがポイント!

- 本キャンペーンは、オートバックス限定のキャンペーンです。
- ガラコシリーズを 1,000 円 (税込) 以上お買い上げいただいたお客様を対象に 『ワンダーコア スマート』など、合計で 777 名様にプレゼントします

まもなく梅雨入りとなり、雨の多い季節になります。この時期は、ドライブ中の雨で信号が見えづらくなるなどの経験をされた方は少なくないと思います。

撥水タイプのガラスコーティング剤『ガラコ』は、"雨をはじいてよく見える"をコンセプトとして、雨の日の視界確保による安全運転を助ける商品として、1991年に発売以来、ガラスコーティング剤のトップブランドとして、多くのお客様に支持されてまいりました。このたび、発売開始から25周年を記念し、オートバックスグループと『ガラコ』のコラボレーションキャンペーンを実施することになりました。『ガラコ』シリーズの商品を1,000円(税込)以上お買い上げいただいたお客様の中から、『ワンダーコアスマート』などを抽選で計777名様にプレゼントいたします。

このキャンペーンをきっかけに『ガラコ』をご利用いただき、雨の日でもストレスのない、快適なドライブをお楽し みください。



(次ページに続きます。)





NEWS RELEASE 株式会社 オートバックスセスン

キャンペーンの概要は下記の通りです。

記

1. 実施期間:	2016年5月27日(金)~2016年7月31日(日) ※応募締切:2016年8月1日(月)消印有効	
2. 対象店舗:	全国のオートバックス・スーパーオートバックス(573 店舗: 2016 年 5 月 27 日現在)	
3. 実施内容:	ガラコシリーズの商品 1,000 円(税込) 以上お買い上げいただいたレシートを 1 口として、応募 ハガキまたはキャンペーンサイト (http://glaco-cp.com) から応募いただき、抽選で以下の賞品 をプレゼント ※賞品はお選びいただけません。	
	 ・A 賞: ワンダーコア スマート ・B 賞: ボディードクター バックアップ ・ガラコ賞: ガラコオリジナル モバイルバッテリー ・オートバックス賞: オートバックスギフトカード 1,000 円分 	
4. 対象商品:	「塗り込みタイプ】 ・ぬりぬりガラコ ハヤデキ ・ぬりぬりガラコ デカ丸 ・超ガラコ ・超ガラコ ちょい長 ・ガラコ Q ・激速ガラコ ・ガラコ BLAVE 「ウォッシャータイプ】 ・ガラコ スーパージャンボ 2800 ・ガラコウォッシャー パウチパック 2L ・ガラコウォッシャー 強力洗浄 「スプレータイプ】 ・ミストガラコ ・ダブルジェットガラコ 耐久強化	(クリーナータイプ) ・お手入れガラコ ・窓ふきガラコ ・ガラコ de クリーナー 【ミラータイプ】 ・ガラスミラーコート ZERO 【油膜取りタイプ】 ・ガラコ ぬりぬりコンパウンド ・ガラコ コンパウンドクロス 【ワイパータイプ】 ・ガラコワイパー 撥水 ・ガラコワイパー 撥水ブレード ・ガラコワイパー 撥水ブレード輸入車用 ・ガラコワイパー 撥水ブレード輸入車用 ・ガラコワイパー 撥水ブレード輸入車用 ・ガラコワイパー 撥水ブレード輸入車用 ・ガラコワイパー グラファイト超視界 ・ガラコワイパー グラファイト超視界ブレード

今後も「『クルマのことならオートバックス』とお客様から支持・信頼される活動の実践」という当グループの方針に基づき、カー用品、車検・整備、車の買取・販売など、クルマのことなら何でもご相談いただける店舗を目指します。

以上

この件に関するお問い合わせ

【お客様からのお問い合わせ】

オートバックスお客様相談センターフリーコール: 0120-454-771 受付時間: 平日9:00~12:00 13:00~17:30

【報道関係者からのお問い合わせ】

株式会社 オートバックスセブン IR・広報部 小野田 (おのだ)、鈴木 (すずき) 〒135-8717 東京都江東区豊洲 5-6-52 NBF 豊洲キャナルフロント TEL, 03-6219-8787 FAX, 03-6219-8762

なお、上記の画像等につきましては、弊社ホームページ [ニュース] よりダウンロードできます。 URL: http://www.autobacs.co.jp/